

宋秀岩来湘调研 要求切实维护好妇女权益

今日女报/凤网讯(记者 喻秋霖)12月18日至20日,国务院妇女儿童工作委员会副主任,全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记宋秀岩一行就农村土地流转中妇女权益、城镇化建设中妇女创业就业、社区妇女服务等工作来湘调研,并于20日下午在长沙召开“妇女与城镇化进程”专题座谈会。

宋秀岩在湘期间,省委副书记孙金龙,省委常委、长沙市委书记易炼红,省委常委、省长株潭试验区工委书记张文雄陪同调研。

省人大常委会副主任谢勇主持12月20日下午的座谈会,介绍了我省在城镇化过程中发挥妇女作用,保障妇女权益的基本情况。来自省住建厅、省国土资源厅、省农办、湖南大学等单位的负责人和专家学者,就如何更好地维护好妇女的就业权利等,发表了自己的看法。

宋秀岩对湖南在城镇化过程中给予妇女的实惠以及保护妇女权益的工作给予充分肯定。她说,发展城镇化,不仅要注重硬件建



宋秀岩(左三)在长沙市咸嘉新村社区举行的两型社区两型家庭示范创建观摩交流会上向工作人员详细了解环保酵素的特点和制作方法。图/刘腊香

设,更要以人为本,注重人的内涵,这“人”当然包括女性。妇女是城镇化进程中的受益者,也是推进城镇化的贡献者。无论深化改革,还是发展城镇化,都需要发挥妇女半边天的作用,都要切实维护好妇女各方面的权益,尤其是农村妇女在土地流转改革中的权益。

在湘期间,宋秀岩一行先后赴益阳、长沙、株洲等地调研。在

沅江市草尾镇乐园村,宋秀岩走进农户家中,详细询问村里妇女的就业情况。在长沙,她来到高新区麓景社区、岳麓区白鹤咀社区、望城区桐林坳社区,仔细了解社区妇女工作和权益保障情况,与社区妇女进行交流。宋秀岩一行还观摩了在岳麓区咸嘉新村社区举行的湖南省两型社区、两型家庭示范创建观摩交流会。

湖南 24 户两型示范家庭获表彰

今日女报/凤网讯(记者 喻秋霖)“少用一个塑料袋、少开一天车、少使用一次性物品……两型生活就在举手之间。”为推动两型示范创建活动“提质”、“集成”、“见效”,12月20日,由湖南省妇联、长株潭试验区管委会、长沙市人民政府主办的湖南省两型社区两型家庭示范创建观摩交流会在长沙市咸嘉新村社区举行。

全国妇联党组书记、副主席、书记处第一书记宋秀岩在湖南省委常委、长株潭试验区工委书记、管委会主任张文雄的陪同下,现场观摩了由社区居民、小学生、环保社团及长沙市相关职能部门开展的环保产品发放、“以旧换新”、手工制作表演、两型生活咨询、“物物交换”活动、拒食

野生动物宣传咨询、拒绝使用一次性用品宣传咨询、垃圾分类知识问答等两型主题活动。

会上,长株潭试验区管委会、省妇联表彰了24户湖南省两型示范家庭,授予29户家庭为两型示范家庭提名奖。这53户家庭是自去年10月长株潭试验区管委会和省妇联联合启动两型示范家庭创建活动以来,经各市州推荐、专家评审层层选拔出来的。活动现场,在场相关部门领导为两型家庭代表授奖,并赠送了象征着绿色和希望的植物种子。

张文雄指出,两型社会建设



湖南省两型社区两型家庭示范创建观摩交流会上,24户湖南省两型示范家庭受到表彰。图/刘腊香

的着力点在社区,落脚点在家庭。全省2000多个家庭,是两型社会建设的“始发站”。通过开展这次活动,将激励更多的社区、家庭和居民群众,按照资源节约、环境友好的要求,争当两型先锋,作为绿色的种子,在三湘大地生根发芽、开花结果。

我省首起特大妨害信用卡管理案告破

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 王悦)听过网上卖衣卖鞋卖黄金,可如今网上竟也出现低价售卖信用卡。12月17日,记者从湖南省公安厅召开的新闻发布会上获悉,沅江市公安局日前成功侦破一起公安部督办的特大妨害信用卡管理案,抓获犯罪嫌疑人16人,收缴涉案身份证11000余张、银行卡和电话卡

5000余张。

据沅江市副市长、公安局局长颜建波介绍,8月下旬,沅江市公安局民警在进行例行网络巡查时发现“发售银联卡买卖”网站非法从事身份证、银行卡、手机卡贩卖活动。他们售出的身份证、银行卡,除部分被继续转手倒卖外,很大一部分被用于实施诈骗、赌博、洗钱等违法犯罪行为,严

重扰乱了社会和金融秩序。沅江警方自8月底以来,历时3个月辗转十几个省市进行侦查,先后抓获犯罪嫌疑人16名,现场收缴涉案身份证11000余张、各种银行卡和电话卡5000余张。经查,这一团伙的销售范围涉及全国28个省市区。

2000 多群众新宁崑山参与登高运动

今日女报/凤网讯(通讯员 杨坚 周忠安)“登高健身,喜迎新年!”12月22日,由国家体育总局主办的“2014年全国新年群众登高健身活动”,在美丽的邵阳新宁世界自然遗产地崑山举行,2000多群众组成登山爱好者和200多名专业登山运动员来到辣椒峰景区,一边登高比赛,一边欣赏

沿途风景。

此次登高活动开始前,新宁人民群众还向到场所有人员展示了国家体育非物质文化遗产表演《岩鹰拳》、第七届国际太极拳交流大赛金奖项目《太极剑》等。上午10时,登高者们从辣椒峰景区大门起步向骆驼峰景点的高处攀登。最后,来自于郴州南岭户

外1队的四名队员夺得了专业组第一名。此次活动将于2014年元月1日在CCTV5频道播出。

今年来,邵阳新宁县着力打造文明、健康的生活方式,全面推行《全民健身条例》。2013年底,国家体育总局将新宁崑山定为“2014年全国新年群众登高健身活动分会场”,湖南仅此一处。

妇联星空

“玫瑰书屋”让山区孩子不再“精神留守”

今日女报/凤网讯(通讯员 廖嘉玲)“山区孩子也有书看了!”12月18日,衡阳市妇联、衡阳市女企业家协会捐建的“玫瑰书屋”,向界江小学全校130名留守儿童敞开大门。崭新的书架上整齐地放置了1000多册由女企业家协会捐赠的新图书。同时,“玫瑰书屋”还配备了书柜、书桌、阅读椅及台式电脑等配套设施。当衡阳市妇联纪检组长、党组成员雷继

红,衡阳县委常委、宣传部长杨秋良出席揭牌仪式。

据悉,今年以来,衡阳市妇联、市女企业家协会经过调研和筹备,共募集资金12.8万用于捐建“玫瑰书屋”。首批捐建的“玫瑰书屋”有4所,界江小学“玫瑰书屋”是其中的一所。“玫瑰书屋”为边远山区的儿童带来了丰富的精神粮食,用爱心助推山区孩子梦想起航。

36 个爱心视频站暖了留守儿童心

今日女报/凤网讯(通讯员 何华勇)“妈,我的学习进步了……”日前,五年级一班留守儿童王奕昆正在通过学校开设的“爱心视频”与远在广东打工的爸妈聊天。这是今年入冬以来,资兴市二完小开展关爱留守儿童的一个缩影。

该校现有36个教学班,留守儿童有300余人。该校投

入20余万元,给每个班配备一台手提电脑,建立“流动爱心视频站”,班主任根据学生情况每周定期组织留守儿童通过视频与爸妈“见面”。

该校少先队辅导员李仁秀介绍,学校还针对留守儿童的学业、表现等情况,开展爱心帮扶、实践体验等活动,激励每个孩子快乐成长不掉队。

今日女报入户“中国南方记者林”

今日女报/凤网讯(实习记者 陈思伊)挖坑、培土、浇水,在云雾缭绕的张家界大峡谷景区,新闻工作者们将一棵棵樟树苗种在公路两侧。12月21日,由湖南省委宣传部、省新闻工作者协会主办的2013年省直新闻单位夜班编辑学习采风、休养交流活动第四站在慈利县张家界大峡谷举行。省新闻工作者协会秘书长简人卫、省记协副秘书长郭世钦等领导出席活动。

当日,来自湖南日报、湖南卫视、今日女报等13家省直新闻单位的17名新闻媒体工作者参加了“张家界有我一棵树”植树助农活动,为“中国第二个记者林”再添一抹绿。

除此前在内蒙古通辽建立的“中国记者林”,此次在张家界大峡谷景区的“记者林”是以全国记者名义植树的第二个“记者林”,也称“中国南方记者林”。

三种牙病门诊也可医保报销

今日女报/凤网讯(记者 李诗韵 通讯员 陈文玉 周瑾蓉)俗话说,牙疼不是病,疼起来要人命。12月20日,54岁的长沙市民周大姐因牙疼无奈进了医院……经过仔细检查后,接诊的省人民医院口腔科主任李健告诉她,牙齿已发炎,需要做治疗。正当周大姐因近千元的费用犹豫时,李健告诉她,像她这类情况,目前医保也可以承担80%的费用。

记者从湖南省人民医院了解到,自12月20日起,持《长沙市城镇职工基本医疗保险手册》的市民前往医院口腔科看“牙髓炎”、“牙周炎”、“智齿”等三个单病种,凭身份证即可享受医保报销。

“据第三次口腔健康流行

病学调查显示:我国45岁以上人群80%患有程度不等的牙周疾病。以往个人看病,往往需承担千元以上的费用,但按照此次新政策,个人最高承担费用将不超过280元。”湖南省牙病防治指导组组长、省人民医院口腔科钟圣纯教授介绍,像智齿等埋伏阻生牙治疗,也纳入了单病种医保,每颗牙治疗费不超过212元。

据悉,省人民医院是首批将口腔门诊疾病纳入医保的的省级医院。作为此次列入口腔门诊单病种医保范围的病种,患有该类疾病的市民根据医保政策个人自付比例仅为8%—20%不等,且个人最高自付金额将不超过200元/牙。

湖南诗人北京进行爱国行为艺术

今日女报/凤网讯(实习生 刘浩)热爱祖国,每个人都有自己的方式。12月19日上,湖南诗人雪马在北京丰台区卢沟桥上用一场行为艺术“警醒国人居安思危,勿忘屈辱历史”——高高托举自己的爱国诗歌《我的祖国》的写真板,额头上贴着国旗,矗立成一尊“雕塑”。现场,观众还领到了“我的祖国”的书签。

12月20日,雪马又在北

京日本驻华大使馆门前、798艺术区完成“尊严”雪马爱国诗歌行为艺术系列活动。老巢、北塔、中岛、张后等诗人声援了该系列活动。《中国诗人》杂志社社长陈黎明也对此祝福。

雪马本名孙进军,1980年生于娄底涟源,毕业于毛泽东文学院。2010年9月18日,到青岛黄海做“雪马跳海”爱国行为艺术,引起社会关注。